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AZKHZH

O npaypatikol aptOpoi a,b,c eival tétolol wote yia GAouG Toug apLtOpolG X TTOU LKAVOTIOLOUV
™ ouvOnkn —1 < y < 1 va aAnBevel n woéTNTA |a)(2 + by + c| < 1 (1).Anobeigte OtL yLIa TIG
TLHEG QUTEG TOU X aAnBevEL N LooTnTA |C)(2 + by + a| < 2.

Abon.

AvtikaBlotoupe otn (1) to x pe 1 kat -1 kot £(ou e avtiotolya:

la+b+c|<loe -1<a+b+c<12),Ja—-b+c|<le-1<a-b+c<143n
MpocBétoupe tig (2),(3) kKatd péAn kat maipvovpe —2 < 2a+2c <2 —-1<a+c<1ea +el < 1.
lecx? +by+al=|cy? +ax?—ay?+by+c—c+al=(a+c)(x*+1) — (@’ bx+c)| ©
lex? + by +al = [(c+ a)(x* + 1) — (ax* — by + )| (3).

Otav y € [—1,1] eivat kat —y € [—1,1].AvtikaBlotoupe otnv (1) T0 X e —XKO L TelipVOUNE:

lax? — by + c| < 1.Apa and tnv (3) éxoupe |cx? + by + a| < |(a + )(? )| Plax? — by +c| =
lecx?+by+al<la+cl(x?+1D)+1<x?+2= |cx?+by+ al& x* %2 ().

310 [—1,1] o Tpwdvupo x? + 2 mapouctdlel eAdxiotn yia x=0 to 2.Apa Néyw g (I1) yia kdBe y € [—1,1]
n napdotoon |cx? + by + a| Ba ival pkpdTePN A ton Kot améfTny eAdxLotn T Tou ¥ + 2,8nhasdr ya
kaBe y € [—-1,1], |cx? + by + a| < 2.



